

Amikor a víz visszahúzódik a visszamaradt fekáliától irtózatos bűz van. Csollák úr egyszer kiment a helyszínre, de sajnos nem tudta vele megbeszélni a dolgot.

Szekó József ígéretet tesz rá, hogy megnézi a problémát, de leszögezi, hogy idén többször volt olyan rendkívüli nagy zápor, felhőszakadás, amit a város szennyvíz- és vízvezető rendszere nem tud ilyen gyorsan elvezetni, annak van egy időbeli lefolyása, de ez nem kell, hogy együtt járjon a szennyvíz kiömlésével is, a rendszert meg kell vizsgálni. A csapadékvíz elfolyásával kapcsolatban megjegyzi, mindenkinek feladata az ingatlanának, az ingatlana környezetének rendben tartása, akár a vízvezető rendszerek tisztításáról való gondoskodás is. Az, hogy a víz nem folyik el azonnal nemcsak itt, de a világ számos településén is így van, de a szennyvíz nem folyhat ki. Megköszöni az észrevételt.

Engert Ferenc (Szentháromság u.18.) közel 33 éve lakik a városban, örvendetes, hogy óriási fejlődésen megy keresztül a város, amiért köszönet illeti a városvezetést. A Szentháromság utcai lakók egy részét képviseli, akik köszönik a járda megépítését, bíznak benne, hogy ez legalább a szerb templomig folytatódni fog tavasszal. Egy problémájuk van: nagyon alacsony az árok, mindig megáll a víz benne. A járdát megemelték nagyon okosan, de az árok még mindig nem fogja tudni elvezetni a vizet. A Vízműtől volt, megnézte, nem egyenes vonalban megy el a víz, törések vannak benne, ami mind akadályozza a víz elfolyását. A hidakat szépen megcsinálták, de alatta az átereszek nem egyforma átmérőjűek, véleménye szerint ezt egységesíteni kellene. Ebben kéri a segítséget, nehogy az a 4-5 ház állandóan víz alatt legyen. A járda sokat segített, de a probléma ezzel nincs megoldva.

Szabados Ferenc (Bajcsy u.17.) a gáz bevezetéssel van gondja, amit már tavaly is kért, azóta húzódik az ügye, most kapott egy levelet az E:ON-tól, hogy nem tudják megcsinálni a gázbevezetést.

Szekó József válaszában elmondja, ebben nem tudnak segíteni, mivel az E.ON a szolgáltató, övé a közműhálózat nem az önkormányzaté. Ha a szolgáltató műszakilag úgy ítéli meg, hogy az nem fejleszthető, nem bővíthető, akkor nem tudja milyen lehetőség van még. Annyit megtesz, hogy az E.ON önkormányzati kapcsolattartójának kéri az utánajárását, segítségét az ügyben, de nagy valószínűséggel ha azt mondják, hogy ez műszakilag megoldhatatlan valamilyen oknál fogva, akkor az önkormányzat ezzel nem tud mit kezdeni. A gáz- és villamosenergia szolgáltatók működését törvények szabályozzák, ezeket a törvényeket a parlament hozza. A törvények kötelező érvényűek a szolgáltatókra, az önkormányzatokra és a lakosságra nézve is. Ha törvényesen mondja a szolgáltató, hogy ez ott nem megoldható, akkor az önkormányzat nem tudja erre kényszeríteni őket, erre nincs jogosítványa. A törvény úgy változott, hogyha lakossági igénybejelentés van, bizonyos távolságon belül ingyenesen biztosítani kellene a csatlakozási lehetőséget. Meg kell nézni miért zárkóznak el előle.

Szabados Ferenc köszöni a felkínált segítséget és megköszöni az Ady Endre utcában elkészült járdát is.

Réhm Istvánné Szőlőhegyről jött, a Szőlőhegynek arról a részéről amit szerint a város mostohagyerekként kezel, ez a bárri határ. 2012. óta lakik ott, azóta már szóvá tette azokat a problémákat amiről most is beszélni szeretne:

- az út nagyon rossz állapotban van, véleménye szerint sem a mentőnek sem a tűzoltónak nem lenne esélye eljutni a megfelelő helyre. Járható utat kér az ott élő embereknek. Igaz, hogy minden tavasszal kérnek két kocsit kavicsot, amivel a lukakat próbálják betömöködni, de az nem megoldás. Közel 60 ember használja ezt az utat, ebből közel 30 családos, ahol kisgyerekeket hoznak be iskolába, a fiatalok dolgozni járnak és az ott élő nyugdíjasok is ezt az utat használják.
- a buszmegállóban idős emberek, gyerekek állnak, áznak-fáznak, mert nincs fedél a buszmegállókon. Ez az egyetlen buszmegálló ahol nem lehet fedél alá menni.

- szintén hosszú évek óta probléma a közvilágítás hiánya. Úgy gondolja ugyanannyi adót fizetnek, mint bárki. Az üdülőterületen már annyi német és magyar ember lakik, hogy ezt szerinte figyelembe kellene venni. Nem hatalmas fényeket kérnek, csak 2-3 lámpát, mert ilyenkor télen már 5 órakor sötét van, a hazatérő emberek botorkálnak a sötét úton.

Kéri, hogy értsék meg ezeket a problémákat, ő 6 éve lakik ott, azóta semmi nem történt. Javasolja, ha nem tudja a város megoldani ezeket a problémákat, akkor az ott lakók fizessenek kevesebb adót, és a fennmaradó pénzből majd ők megcsinálják az utat. Nagyon szép az a rész ahol élnek, de szerinte a Szőlőhegy ezen területe el van szigetelve.

Szekó József elmondja, ismeri a felvetett problémákat, ami valamikor úgy kezdődött, hogy „csak adjunk lakhatási engedélyt, nem fognak kérni semmit”. Már akkor is felvetődött, hogy ezt óvatosan kell kezelni, mert utána kell közvilágítás, víz, gáz, csatorna, stb, tehát egy teljes urbanizációs környezetet fognak majd kérni, követelni. Lassan haladnak e felé. Már többször elmondta, hogy az urbanizáció során éppen azért tömörültek az emberek településekbe, mert így lehetett az ellátásukat költséghatékonyan megoldani. Arra a városnak nincsen és nem is lesz lehetősége, hogy a teljes Szőlőhegyet utakkal és teljes infrastruktúrával lássa el. Az akkor egy új város lenne, mert akkora a kiterjedése, olyan kiterjedt az úthálózata, hogy az meghaladja a város jelenlegi úthálózatát.

A buszmegálló kérdését természetesen meg fogják vizsgálni. Egyébként nem zárkóztak el az utak építésétől más területeken sem, az volt az alapvető felállás, hogy fele-fele arányban osztozzon a költségen az igénylők közössége illetve az önkormányzat. Az önkormányzat, ha szükséges, felvállalja a tervek, a költségvetés készíttetését, a munka lebonyolítását, ellenőrzését és a költségeket megosztják. Ahol volt pályázati lehetőség, ott megoldották pályázatból egyéb önerő nélkül. Nemrégiben nyújtottak be pályázatot a Belügyminisztériumhoz zárkerti utak felújítására, de forráshiány miatt azt elutasították. Ha átgondolják, hogy a lánycsói határtól a görcsönydobokai, somberekai, bárri határig milyen kiterjedésű a szőlőhegy, akkor ez sokkal nagyobb, mint a város belső övezete. Közvilágítási hálózatot lehet valamelyest fejleszteni, de úgy, ha annak van csatlakozása, előzménye. Csak úgy, „ki a mezőre” közvilágítást telepíteni óriási költség. Legfeljebb azt lehet megoldani, hogy néhány napelemes lámpát helyeznek ki, ami remélhetőleg az év legnagyobb részében működőképes lesz, de teljes közvilágítást nem lehet kiépíteni, ha nincs a közelben csatlakoztatható hálózat.

Tudja, hogy nem népszerű dolog sok mindenre német mondani, - természetesen szeretnék megoldani ezt a problémát is -, de a realitások talaján maradva, sokszor kényszerülnek erre.

Réhm Istvánné meg tudja érteni a villannyal kapcsolatos dolgot, és örömmel fogadnák, ha legalább a napelemes lámpa megoldás megvalósulna. Ismételten kéri, vizsgálják meg, hogy a főúton be lehessen menni. Köszöni, hogy a buszmegállóval kapcsolatos kérést is figyelembe veszik.

Szekó József kérdezi, mi a szurdok neve? Valahogy be kell azonosítani a helyet.

Réhm Istvánné nincs neve, csak helyrajzi számok vannak, az övék 7046/29. Megérti, ha nincs lehetőség az útépitésre, de akkor fizethessenek kevesebb adót.

Szekó József elmondja már így is megoldották sokan, hogy kevesebbet fizessenek, mert az üdülőt átminősítették lakóházzá és ez által jelentősen lecsökkent az adójuk. Voltak akik éltek ezzel és voltak akik visszaéltek. Nem biztos, hogy jó megoldás volt az önkormányzat részéről a lakhatási engedélyek sorozatos kiadása, melyet a kollégák nagyon engedékeny módon tettek meg, olyanoknak is megadták az engedélyt, akik csak azért kérték ezt, hogy kibújjanak a magasabb adófizetés alól. Akiknek ki lett adva a lakhatási engedély – ismeretei szerint – kb. 1/3-át fizetik az üdülőhelyi adónak.

Felteszi a kérdés: ha csökkentik az adójukat, tudnak járni az úton, akkor lesz közvilágítás?

Csala István egy helyen lakik a hölgygel a Szőlőhegyen, már ő is jelezte ezeket a problémákat korábban. Polgármester úr kérdésére így reagál: Járt-e Ön már Harkányban, vagy a Balatonon egy üdülőterületen? 8 évig dolgozott a Balatonon, de Harkányt is meg lehet nézni, vagy bármelyik másik üdülőterületet. Egy üdülőterület nem úgy néz ki, mint itt a szőlőhegyen, ami járhatatlan. Menjen ki polgármester úr legyen szíves és nézze meg mekkora gödör van az úton, autóval már lehetetlen átmenni rajta. Jön a tél, a havat saját maga szokta letúrni, mert senki nem megy oda eltakarítani a havat. Nem tudja a báriaknak milyen költségvetésük van, de ott megcsinálták egészen a buszmegállóig a közvilágítást, minden úton ami felmegy a hegyre, van közvilágítás. Tessék kijönni és összehasonlítani a két üdülőterületet.

Körülötte négy német lakik, akik fel vannak háborodva, hogy mennyit adót kell nekik fizetni.

Bent a városban minden adott, de nekik mindenért be kell járni a szőlőhegyről. Nem jókedvében ment oda ki lakni, valutahitel kényszerítette rá, és most ott is büntetik. Tudja, hogy nem a polgármester tehet arról, hogy mindenki becsődölt a valutahittel, de egy üdülőterület miatt így néz ki?

Szekó József nem egy harkányi, vagy balatoni üdülővezetről beszélünk, ez nem üdülőváros, hanem egy szőlőhegy.

Csala István úgy tudja, üdülőterületnek van nyilvánítva, nem egy pincesor. Ha negyvenezer helyett csak 4500-at kell fizetni, akkor a különbözetet összegyűjtik és 2 év alatt majd csinálnak utat, közvilágítást, vagy bármit. Amikor a havat eltakarította, csak egy ember ment oda hozzá megköszönni, de az sem a képviselőjük volt. Senkit nem találnak meg, ha ő nincs kint és nem ad útbaigazítást, mert csak helyrajzi számok vannak.

Földváriné Wiszt Zsuzsanna az úr felvetésére reagálva, mint a terület települési képviselője elmondja, aki megkereste őt a problémájával, azoknak mind segített ahogy tudott, de az itt megjelentek még egyszer sem fordultak hozzá. A hóeltakarításban is tudott segíteni, személyesen vette fel a kapcsolatot a szolgáltatóval és ők elmentek oda havat eltakarítani ahol ezt kérték. Régen ez úgy működött, hogy az emberek összefogtak és ellapátolták a havat. Szőlőhegyen lakni nem egy egyszerű dolog, ő is kint lakik és tudta, hogy hova költözik. A szőlőhegyiek tudják, hogy ez mit jelent, cserébe kaptak egy szabadabb életet, amit nem szabad elfelejteni. Az elvárások igen nagyok, de egy közösség is sokat tehet önmagáért. Ha hozzá fordulnak bármivel, ő elmegy és megvizsgálja, de erről a problémáról még nem hallott.

Réhm Istvánné kifogásolja, hogy a képviselő asszony még egyszer sem ment meglátogatni őket, azt sem tudja merre vannak.

Földváriné Wiszt Zsuzsanna valóban nem tudja, mert mint ahogy polgármester úr is említette a szőlőhegy nagyobb kiterjedésű, mint a város, de már nagyon sok helyen járt a szőlőhegyen.

Horváth István Zrínyi u.81.-ből két közérdekű dologban kéri polgármester úr segítségét.

- Nagyobb esők alkalmával a Zrínyi utcában egészen az 56. házáig „kisbalaton” áll, a szennyvíz elönti az utcát, elfolyni nem tud.

Egy képviselő elhagyja az üléstermet.

- A másik egy személyes jellegű dolog társasházzal kapcsolatban, amit nem tud ilyen rövid idő alatt elmondani, de ha a polgármester úr, vagy a jegyző asszony – akinek már benyújtott birtokvédelmi kérelmet - fogadná, akkor elmondaná a problémát, behozná az összes dokumentumot, fényképeket. Októberben adott be levelet jegyző asszonynak.

Szekó József elmondja jegyző asszony fog foglalkozni az ügyével, hogyha birtokháborításról van szó.

Dr. Kovács Mirella elmondja, ha a levelére kapott választ, akkor azzal foglalkoztak.

Horváth István közli, hogy elutasító választ kapott.

Dr. Kovács Mirella emlékezteti, a válaszban biztos felhívták a figyelmét arra, hogy hova fordulhat jogorvoslatért. Oda kell fordulni. Kéri, hogy a titkárságával vegye fel a kapcsolatot és a megbeszélte időpontban keresse majd fel őt, az összes előzményi irattal együtt.

Horváth István csendháborítással kapcsolatban is kéri a polgármester úr segítségét. Előfordult már olyan is, hogy 0 óra 30 perckor kellett kihívnia a rendőrséget a hangosan üvöltő zene miatt. Kéri, hogy az Informayerban megjelenő Önkormányzati Hírekben írjanak erről, mivel a Kodály Zoltán utcától lefele ez gyakori probléma, nem lehet pihenni tőlük.

Szekó József elmondja, az erre vonatkozó rendeletet meg lehet jelentetni, ha úgy érzi, hogy ez használ. Ilyen esetben, mint ahogy azt úr tette is, a rendőrséghez kell fordulni. Megkérdezi, van-e további észrevétel?

Németh Imre sokan elmondták a nem közérdekű kérdéseiket, reméli őt is végig hallgatja.

Szekó József tájékoztatja, ha nem közérdekű ügyben van mondanivalója, akkor nem fogják meghallgatni.

Németh Imre úgy véli, akkor diszkriminálni fogja őt, mivel előtte mindenkit meghallgatott. Mohács Város Jegyzőjének tesz fel két közérdekű kérdést:

- Évek óta, így 2018-ban is a mohácsi képviselő-testület súlyosan törvénysértő módon működik, mert megszabják azt milyen személyi kör vehet részt a nyilvános képviselő-testületi üléseken.

Szekó József félbeszakítja azzal, hogy ezen kérdéseire a bíróságok már megadták a választ. Tanulmányozza azokat az ítéleteket, amikben Önt sorozatosan elmarasztalták, a választ ott megtalálja.

Németh Imre közbevág, hogy ez egy előre kitervelt dolog, Mohács Város Jegyzőjének kötelessége figyelmeztetni a törvények betartására a polgármestert és azt jegyzőkönyvezni, mert ha nem azzal akár bűncselekményt is követhet el.

Törvénysértést követ el a polgármester, ha megakadályozza a kérdés feltevését.

A közterületfelügyelők és a biztonsági örk testületi ülések alkalmával akadályozzák megjelenését, a nyilvános ülésen biztosítani kell a részvételt az állampolgárok számára. Ebben az évben egy ülésen sem tudott részt venni, mert a biztonságiak és a közterületfelügyelők útját állták. Nem ismer olyan rendeletet, hogy a közterületfelügyelőket bárki is felhatalmazta volna ilyen magatartásra. Jegyzőasszony világosítsa fel őt, ha van ilyen, ha nem akkor ki ad erre utasítást.

Másik kérdése a közterületfelügyelők egyenruhájára vonatkozik. Nincs egyenruhájuk, holott ezt törvényi kötelezettség írja elő. Kérdezi Jegyző asszonyt, miért nincs a mohácsi közterületfelügyelőknek egyenruhája, hogy felismerhetők legyenek minden állampolgár számára.

Szekó József elmondja, a képviselő-testületi ülések nyilvánossága a Szervezeti és Működési Szabályzatban foglaltak szerint minden esetben biztosítva van. Amennyiben a helyek foglaltak, egyenesláncú, vágatlan televíziós közvetítésen keresztül megnézheti, ha csak előtte valamilyen rossz

szándékú, aljas ember nem rongálta meg a televíziót és erre nincs lehetőség. Egyébként ez a lehetőség mindig biztosított.

Németh Imre hazugsággal vádolja a polgármestert.

Szekó József közli, ezért fel fogja jelenteni.

Németh Imre ismételten hazugsággal vádolja a polgármestert, szerinte a nyilvánosság nem biztosított, súlyosan törvénysértőnek véli a működésüket.

Öt képviselő elhagyja az üléstermet.

Szekó József megállapítja, hogy a képviselő-testület elvesztette határozatképességét, ezért a közmeghallgatást lezárja.


K. m. f.




Szekó József
polgármester



A jegyzőkönyv hiteles:



Dr. Kovács Mirella
jegyző



Jaksics György
képviselő



Wébel Zsolt
képviselő



MEGHÍVÓ

Mohács Város Képviselő-testülete

2018. december 12-én (szerdán) 16.00 órai

kezdettel közmeghallgatást tart, melyre ezennel tisztelettel meghívom.

Helye: Városháza díszterme

Mohács, 2018. december 7.

Tisztelettel:



Szekó József